

韩雪梅,女,55岁,八年前从东北来到日照。一年前从居委会退休在黄海二路与海滨五路交叉口开了个报亭。

通过齐鲁晚报,韩雪梅交了不
少老年朋友。“有人几乎天天来买,我们都形成一种默契了,只要她说,老韩,来份报纸,我就知道她要齐鲁晚报。通过卖报我现在一直在交新朋友,报亭的两个板凳就是留着唠嗑时用的。”

朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月14日 星期四
编辑:杜光鹏 美编/组版:赵长通 **T42**

报摊主 乐观杜阿姨卖报十六年

卖报人:杜桂先 42岁
卖报地点:黄海一路友谊商店南门对过

从一个简单的电话亭到现在的小商店一晃十六年过去了。杜桂先每天早上7点开门,夏天的时候晚上到十二点才关门,每天都有好多附近居民来到杜桂先店门口聊天、看报。

“自从齐鲁晚报新增了《今日日照》之后晚报的销量由原来一天卖十来份到现在一天能卖三十来份了。因为它有了咱们日照人身边的故事。”阿姨高兴地说。阿姨还给了许多意见,

比如说希望多报道一些老百姓身边的故事,关系百姓切身利益的事儿等等。

从来杜阿姨这边买报纸的人口中听到,现在报刊种类越来越多了,从杜阿姨的报摊上就能看到几十种报刊。

谈起卖报的感触,杜阿姨感慨道:“现在市民生活条件好了,精神层面的享受就提升了,幸福感也就高了。”

本报实习生 孙涵哲

报摊主 从业20余年,见证了晚报的发展

摊主:孙祖会
报摊地点:西海路与日照路交汇处

8日,天上淅淅沥沥下起了小雨,孙祖会和她的妻子还在街边摆摊卖报。他是一名退伍军人,复员后就开了一家修锁店,旁边支起一个报摊亭,不知不觉已有20年的时间,可以说他见证了齐鲁晚报在日照的发展壮大。

孙祖会告诉记者,刚摆摊那会就卖晚报,开始一天卖20多份,后来越卖

越多,最多的时候一天能卖出去100多份。“看着晚报这么受读者喜爱,我心里也是很好高兴。”

孙大爷指着周围几位老大爷说,这些人都是晚报的忠实读者,每天都会来看晚报,风雨无阻,我们都成了老伙计。

本报记者 辛周伦

报摊主 经营报摊源于喜欢报刊杂志

摊主:徐传奇 44岁
报摊地点:电力大厦报刊亭

44岁的徐传奇,在烟台路电力大厦附近经营了一个报刊亭,已有13年的时光。他从小就喜欢读书看报,所以从事报摊这个行业,也是源于自己对报刊杂志的喜爱。

徐传奇告诉记者,在众多的报刊杂志中,他独爱齐鲁晚报,每天都会一字一句的看,其中时评版块是他尤其喜欢的版面。“齐鲁晚报贴近民生民意,大到国

家的政策、方针,小到普通百姓家的琐碎小事,看过之后总有些启示,有则改之,无则加勉。”

挣钱的职业有很多,而卖报并不是个能挣很多钱的职业,“我之所选择从事这个职业,并坚持了这么多年,就是因为我对报刊杂志的热爱,它已经成为我生活里不可缺少的一部分。”徐传奇十分认真的说道。

本报记者 辛周伦

报摊主 因为畅销,钟情齐鲁晚报

摊主:郑洁 46岁
报摊地点:泰安路市人民医院北门博爱鲜花水果超市

在泰安路市人民医院北门博爱鲜花水果超市里,因为晚报畅销,所以摊主郑洁多年只卖齐鲁晚报。

郑洁告诉记者,之前她也曾尝试着卖些其他的报纸,但是顾客来了就要晚报,每天好多份都不够卖,而其他报纸经常剩下很多。“由于晚报十分畅销,我干脆就不卖其他的报纸了,只卖

晚报。”郑洁说。

齐鲁晚报的新闻十分鲜活,看了之后就像自己也在现场一样,“前几天看了岚山大鲨鱼报道,整个报道的描述以及图片的呈现,就像是我们也到达了现场,亲眼目睹了一切。”郑洁介绍道。

本报记者 辛周伦

报摊主 早晨先把齐鲁晚报看一遍

摊主:朱孔芹 35岁
报摊地点:枣庄路盈合超市

摊主朱孔芹,经营了一家小超市,每天来买东西的人络绎不绝,因为怕开电视店里太吵闹,所以朱孔芹更多的时间是在看报纸。“看报纸方便,忙完了可以回来继续看,要是看电视,忙完回来就接不上头了。”朱孔芹笑呵呵的说。

朱孔芹经营超市已有7年时间,每天起早贪黑,兢兢业业。她告诉记者,每天晚报6点半之前就能送到店里,有时她还没有开门,报纸就已经送到了。“每早一来,我首先要把晚报看上一

遍,它的内容最全面,看过之后,基本就不用看其他的报纸了。其他报纸有的信息,它都有。”朱孔芹说。

“我最喜欢连载故事,每天看完之后,都意犹未尽,着急知道结果是怎样的。”朱孔芹介绍,她的店里有几位老顾客,每天都会来买晚报,因此都会提前给他们留出来。他们来拿得时候,会就今天发生的新闻再谈论一下,慢慢地熟悉了,他们也会经常光顾我的小店。

本报记者 辛周伦

城记

日照这三年

(2012年10月)

8日 全市“三秋”生产墒情监测与天气预测汇报会召开。

10日 2012年淮河流域水资源管理工作会议在我市召开。

2012年全市征兵工作电视会议召开。

11日 中国黑陶文化与产业发展研讨会在我市举行。

13日 日照市台商协会成立三周年换届庆典暨日照市情推介会举行。

15日 全市森林防火工作会议召开。

省政府参事调研组来我市就老龄工作及社会养老状况进行调研。

17日 日照市技师学院挂牌成立。

18日 日照市与法国旺多姆市签订建立友好合作关系意向书。市政协九届三次常委会议召开。

省提高通关效率促进外贸稳增长督查组来我市,就外贸稳增长工作进行督查。

市人大常委会组织对我市保障性安居工程建设情况进行调研。

22日 “日照百科”网站举行开通仪式。

日照国际海洋城起步区暨日照钢铁精品基地安置区开工奠基仪式举行。

24日 全省县级公立医院综合改革试点暨新农合大病保险工作会议召开。

全市海上渔业安全生产工作现场会议召开。

“智慧日照”信息化体验馆启用仪式在日照移动公司举行。

25日 日照市政府第6次常务会议召开。

日照市民营企业协会第二届理事会会议暨日照市中小企业协会成立大会召开。

26日 北京青年企业家日照行主题推介会在日照市举行。

30日 中国蓝色经济引智试验区在我市挂牌成立,这是国家外国专家局正式批准设立的第一个国家级引智试验区。

全省重点旅游项目建设现场会暨全省重点旅游企业座谈会在日照市召开。

31日 市人大常委会组织对全市学前教育工作进行调研。

